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ÖSSZEVONT GYÓGYPEDAGÓGIAI PSZICHOLÓGIA SZIGORLAT 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

Érvényes 2013/14-es tanév őszi félévtől (frissítve 2016/17-es tanév tavaszi félév) 

 

Az adott félévben érvényben lévő szigorlati tételsor mindenkori célja, hogy egységes, átfogó 

szerkezetbe rendezze a szigorlat felfrissített tudásanyagát és szakirodalmát, s ezzel egyben a 

korszerű gyógypedagógiai pszichológiai tudás vázát is megjelenítse. 

 

KI SZIGORLATOZHAT ÉS MILYEN MÓDON 

 

Az alábbiak minden szigorlatozni kívánó hallgatóra érvényesek, beleértve azokat a 

hallgatókat, akik a szigorlatot a mintatantervükhöz képest elmaradással veszik fel. 

Számukra szintén a Kar honlapján elérhető aktuális tematikával és módon fog zajlani a 

szigorlat. A szigorlat a később részletezett módon írásbeli beugróból és szóbeli részből áll. 

 

Ez alól kivételt képeznek a dékáni engedéllyel vizsgázó hallgatók; ők is az aktuális tételsor 

szerint, de csak szóban, külön bizottság előtt vizsgáznak. 

 

Speciális szükségletű hallgatók előzetes jelzés és igazolás alapján kérhetik az írásbeli 

beugró formájának, idejének, valamint a szóbeli vizsga felkészülési idejének módosítását. 

 

Minden hallgatóra érvényes, hogy csak az a hallgató kezdheti meg a szigorlatot, aki minden 

szakirányán vagy már érvényesen teljesítette, vagy a szigorlat félévében legalább felvette a 

szigorlat előfeltételeit, és ezek a Neptun rendszerében egyértelműen megjelennek. (Azaz csak 

akkor, ha minden előfeltétel/tárgynak vagy érvényes jegye szerepel a hallgató e-indexében, 

vagy az, hogy az adott félévben legalább felvette a tárgyat.) Figyelem! Az összes előfeltétel 

adott félév végére történő teljesítése nélkül a sikeres szigorlat sem érvényes! (HKR 23. § 

3. pont, 64. § 3/b. pont) 
 
A szigorlat előfeltételei 

* NBGY-043/a v. NBGY-043/b v. NBGY-043/c v. NBGY-043/d v. NBGY-043/e v. NBGY-043/f v. NBGY-

043/g v. NBGY-043/h (2011/12-es, 2012/13-as tanterv kódjai) 

*NBGY-3012/a v. NBGY-3012/b v. NBGY-3012/c v. NBGY-3012/d v. NBGY-3012/e v. NBGY-3012/f v. 

NBGY-3012/g v. NBGY-3012/h (2013/14-es tanterv kódjai) 

**NBÉA-103 v. NBHA-202 v. NBLÁ-302 v. NBLO-403 v. NBPSZ-502 v. NBSZO-603 v. NBTA-702 v. 
NBAS-805 (2011/12-es, 2012/13-as tanterv kódjai) 

**NBÉA-103 v. NBHA-202 v. NBLÁ-302 v. NBLO-403 v. NBPSZ-502 v. NBSZO-603 v. NBTA-702 v. 

NBAS-843 (2013/14-es tanterv kódjai) 

* NBGY-044 Összevont gyógypedagógiai pszichológia szigorlat (előfeltétel): valamelyik szakirányából 

csak az egyik tárgy teljesítése szükséges 

** NBGY-044 Összevont gyógypedagógiai pszichológia szigorlat (előfeltétel): mindkét szakirányából 

az előírt tárgyak teljesítése kötelező. 

 

SZIGORLATRA JELENTKEZÉS 

 

Tárgyfelvétel 

A szorgalmi időszak tárgyfelvételi időszakában fel kell venni a szigorlatot, ez teszi lehetővé, 

hogy a vizsgaidőszakban vizsgára jelentkezzen. 
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Vizsgára jelentkezés 

A szakiránypárnak megfelelő vizsgalapra jelentkezhetnek a hallgatók a megadott 

létszámkeretig. A kiírt létszámkeret a HKR előírásának megfelelően az összlétszám 120%-a, 

az egyes vizsganapokon további létszámbővítés nem lehetséges. (HKR 70. § 4. pont) 

Az utóvizsgaként kijelölt időpontra csak utóvizsgázó hallgatók (akik elégtelent szereztek 

valamely alapvizsga időpontban) jelentkezhetnek. 

 

A SZIGORLAT MENETE 

 

A szigorlat írásbeli („beugró”) és szóbeli részből áll. A két rész szigorúan csak azonos napon 

teljesíthető. 

 

Az írásbeli rész menete, értékelése 

A szigorlat az írásbelivel kezdődik. Az írásbeli rész tantárgyteszt jellegű, melyet a hallgatók 

számítógépterem számítógépein írnak meg. Ehhez a következő lépéseket kell megtenni (a 

helyszínen a szigorlatot felügyelő oktatók erre majd emlékeztetik a hallgatókat, de érdemes 

előre végigpróbálni ezeket a lépéseket (az utolsó lépés kivételével)): 

 

 Hívja be a következő oldalt: https://moodle.elte.hu/  

 Lépjen be az ELTE Moodle rendszerébe 

o Kattintson a piros mezőre („Belépés”) majd („Belépés Neptun hozzáféréssel”) 

és írja be Neptun azonosítóját és jelszavát 

 Keresse meg a szigorlati kurzust, és lépjen be 

o az elnevezés félévente más: pl. „2016/17/2 CCRYCO-SzigorlatNBGY-LBGY-

044 - Összevont gyógypedagógiai pszichológiai szigorlat” 

 A”Beugró tantárgyteszt” felületre belépve tudja majd kitölteni a kérdéssort, ehhez a jelszót 

közvetlenül a teszt megírása előtt kapja meg a felügyelő oktatóktól 

 FIGYELEM! A „Beugró tantárgytesztet” egy vizsganapon CSAK EGYSZER lehet megírni 

 

(Amennyiben a technikai feltételek ezt aktuálisan esetleg nem engednék meg, a hallgatók 

papíron kapják meg a kérdéseket, s ezen kell a válaszaikat benyújtaniuk. Technikai okokból 

sem marad el az írásbeli rész.) 

 

Az írásbeli tantárgyteszt kitöltése során 25 kérdésre 30 perc alatt kell a kérdésenkénti 4 

válaszlehetőségből a helyeset kiválasztani. A 25 kérdés tantárgyi megoszlása a következő: 

Bevezetés a pszichológiába 5 kérdés, Fejlődéslélektan (benne a Beszéd pszichológiája) 10 

kérdés, Személyiség és szociálpszichológia 5 kérdés, Gyógypedagógiai pszichológia 5 kérdés. 

 

Az írásbeli értékelése „megfelelt / nem felelt meg” típusú, a hallgatónak a kérdések legalább  

52%-át (13 kérdést) helyesen kell megválaszolnia a „megfelelt” minősítéshez (ez a kritérium 

a 2013-14-es tanévtől érvényes, a későbbiekben változhat (emelkedhet)). Amennyiben a 

hallgató ezt a kritériumot nem éri el, írásbelije „nem felelt meg”, szigorlata „elégtelen” 

minősítésű (ezért a szóbeli részre nem is kerül sor az esetében), ez az „elégtelen” kerül mind a 

szigorlati jegyzőkönyvbe, mind a Neptunba (e-indexbe). Ezen majd csak egy újabb 

(utó)szigorlati alkalommal javíthat. Amennyiben a hallgató „megfelelt” minősítéssel zárja az 

írásbeli részt, mehet szóbelizni, de csak ugyanazon a szigorlati napon. 

 

 

 

https://moodle.elte.hu/
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A szóbeli rész menete, értékelése 

A szóbelin csak az adott napon „megfelelt” minősítésű írásbelit írt hallgatók vehetnek részt. A 

szóbeli során a hallgató bizottság(ok) előtt vizsgázik, minden szakirányából egy-egy tételt 

húzva, a szokásos felkészülési idő után, szóban, külön-külön az egyes tételekből. 

Arról, hogy az egyes szakirányos gyógypedagógiai pszichológiai ismeretekből mely 

bizottságnál vizsgázhat a hallgató, a vizsga napján tájékoztatjuk a szigorlaton megjelenteket. 

A sikeres szigorlat feltétele, hogy a hallgató minden szóbeli tételére legalább „elégséges” 

részjegyet kapjon. Amennyiben a hallgató ezt a kritériumot nem éri el, szigorlata „elégtelen” 

minősítésű, amelyen majd egy újabb (utó)szigorlati alkalommal javíthat (újra teljesítve az 

írásbeli részt is). 

 

Amennyiben mindegyik tételére legalább elégséges részjegyet kapott, a szigorlat minősítése e 

részjegyek átlaga, a szokásos kerekítési szabályoknak megfelelően (.51-től felfelé kerekítve 

az átlagot, alatta lefelé). A részjegyeket és a szigorlat minősítését a bizottságok a szigorlati 

jegyzőkönyvben és a Neptunban (e-indexben) rögzítik. 

 


